III) (10 puntos) Decidir razonadamente si {VzVyg(z,y)} F Vy¥rd(z,y), y en caso de respuesta
afirmativa, demostrarlo, enunciando de modo completo todos los axiomas, teoremas, reglas de de-
duccién, etc, que se sean utilizados.

'( G J_)

5]\ (/’)-\w\o') Q/Q 9{§w;.Qc41Y€ &foiffvvm ) Ff(%uu

oo, Lo hofn 5oy e A ngb(,\v,(ﬂ_\ (oc./«‘wé; ?\-—VK(P.

)> V % \/\/3 @(X{S) Prevais a »
l) \‘/X Vlﬁ) (P[\f /3) — VU @(X,3> Aj\vc;wa dg maw \§|—-

fe e on (K poeR
Ow'i\'}u\g\/ « X)

YWy Py 0 0R
| l

: anl fiancan
1)¥s Bor) = Koy /Amw; fmﬁw ﬁ 9)
9 P /-

§) ?(W)) 2,4, M
) Vx @lxy)  Teerane

1) Yy ¥ x @lrmy) !
IR D

Ai'(@/‘/"f"(;(/"‘w‘e“-('e | bb)"ql’ﬂ\ (/ZOYZ”‘/ _?',M{ l>¢u\
+\(/(q L’%"'V'MC_"MV% = / a = \/xb/(:) C??/X,cj)

(cet—vue}

é> \/C\,L(—A y Cp(;,—ﬁ,)% C\'er‘(i
(,:._> O\ = \V/ld Vx CP(K((/)\ / £ o Car
(ow\fﬁé'{ \‘{"«‘A .




IV) (10 puntos) Sea L un lenguaje de primer orden, y sea X una L-teorfa que admite modelos de
cardinalidad p por cada primo p. Decidir razonadamente si ¥ tiene modelos de cardinalidad infinita.
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V) (10 puntos) Sea L un lenguaje de primer orden, y sea ¥ una L-teorfa que admite modelos de
cardinalidad numerable infinita, todos los cuales son isomorfos. Decidir razonadamente si ¥ tiene

modelos de cardinalidad no numerable, y en caso de respuesta afirmativa, si todos ellos deben ser
isomorfos.
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